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若者が選挙に行かないと

社会はどうなる？
～スウェーデンとの比較とともに～
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Q. 選挙に行ったことがある

Q. 家族と選挙について話すか

2015年
▻高校生に「政治的中立」を確保
▻授業や部活中の政治活動の禁止

投票率⇧
• 労働関係法令の見直

し
• 出産・育児へのサポ

ート体制強化

僕は18歳！
ようやく選挙権が持てたけど、選挙

についてはよく知らないなぁ…
日本の若者の投票率はとても低いみ
たいだよ。このままでいいのかな？

＃若者よ、選挙に行くな

投票率⇨

• フリーランス・非正規労
働者への手薄いサポート

• 奨学金の返済に苦しむ

私たちが選挙に行かないと…
年金で高齢者を支える現役世代。
彼らの生活を保障するための国家予算があてられ
ないため、少子化が加速する。
保険料を納める現役世代が減り医療機関の運営体
制が危ぶまれ、高齢者にも影響を及ぼす。
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日本の政治教育は？
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スウェーデンの政治教育は？

40代での日本社会
投票率⇨

• 高齢者人口がピーク
→労働力不足と社会保
障給付金↑で増税

投票率⇧
• 医療・介護をAI労働

に切り替え
→人件費削減によって税
金・社会保険料の引き
上げ抑制

20代での日本社会

70代での日本社会
投票率⇧

• 経済成長・給料↑により
厚生年金増加

→年金受給額上昇
or年金受給対象年齢の維持
年金受給額減少または抑制

投票率⇨
• 労働力不足で保険料納

税額が不足
→医療機関を利用しづら
くなる

投票率⇨
• 国家から高齢者向けの

支出が多いまま
• 現役世代・若者への予

算が必要な分だけ作ら
れない

結論

あなたはそれでも選挙に行きませんか？
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